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FEQMETPIA A AYKEIOY
1° TENIKO ATATONIZMA - OEMATA

OEMA 1°
A. Na amodeifete 611!
H didpeooc Tou Tpameliou cival mapdAAnAn mpog TiI¢ PAoeIg Tou Kal ion He To nUidBpoioud

TOUC.
AnA. , av EZ didueooc Tou Tpameliou ABT A, téte:
i) EZ// AB ,TA Kal i) EZ = %
14M
B. Na ypdyeTe Ta KpiTApIa pe Ta omoia e§aopaAifoupe 0TI éva TETpATTAEUpO cival
TapaAAnAdypappo .
6M
. Na xapaktnpioete e «owaTé» (Z) A «AdBoc» ( A) kaBepid améd Ti¢ TAPAKATW TTPOTACEIG :
a) Oi1 diaywviol Tou TETpaywvou eivai ioeg.
M
B) OAec o1 ywvieg Tou poppou civai ioec.
M
v) KaBe e€wTepikA ywvia evog Tpiywvou cival ion pe To dBpoiopa Twv amévavti dUo
EOWTEPIKWY YWVIWV.
M
d) Av éva TeTpdmAcupo éxel 3 ywvieg opOég eivar opBoywvio TapaAAnAdypaupo.
M
€) Av o KUKAo¢ (A p) epdntetal eowTepikd Tou ( K, R) , ToTe 1oxUer: (KA) =R + p.
M
GEMA 2°
210 dimAavo oxnApa divetal 1000KeAEC Tpiywvo ABI
pue AB = AT. A
2 TIC TpoeKTdoeI¢ TG Bl maipvoupe onpeia A kai E
Tétola wote BA = TE.
®épvoupe BZ L AA kai TH L AE.
Na amodcieTe 611
a) To tpiywvo AAE cival 1000KeAEC. Z H
13M
p) O1 kopupéc B kai T 1oaméxouv amd Tig
A B r E
AA kai AE.
12M



OEMA_ 3°

A A
Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABT (A =90° ) pe I'=30°. Ocwpolpe Ta onpeia A kai E mrou

gival Ta péoa Twv AT kai Bl avrioToixa . TTpoekTeivoupe Thv EA katd tphua AZ = AE .

Na amodcieTe 611
a) To Tpiywvo AEB civai i06TAeupo.

B) Ma to TuAa AE 1oxver: AE = %

v) To teTpdmAeupo ABEZ eivai poppog.

OEMA #°

Ocwpolpe Tpivwvo ABIT (AB < AT).
TTpoekTeivoupe To Uyoc Tou AA katd Tpuhpa AE = AA.
TTpoekTeivoupe emiong Thv diduecd Tou AM katd TuAna MK = AM.

a) Na dcifete 611 To TeTpdmAgUpo ABKT civar mapaAAnAdypappo.

B) Na dcifete 61T1: BE = AB

v) Na d¢ci€ete 611 n EK eivar mapdAAnAn mtpog Thv BI.

d) Na dcixBei 671 To TeTpdmAcupo BEKT civai icookeAéc Tpamédio.
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